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Atos Administrativos
Resoluções de Afastamentos nº 430 a 432/2012
Atos Legislativos
Ata da 2145ª Sessão Ordinária - Sucinta
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R E S O L U Ç Ã O  Nº 430/2012
A Mesa Diretora da Assembleia Legislativa do Estado de

Roraima, no uso de suas atribuições regimentais, de conformidade com
a Resolução 11/92.

RESOLVE
AUTORIZAR o afastamento da servidora CRISTINA

REGINA DA SILVA LEITE, Gerente Administrativa, para viajar
com destino a cidade de Belém-PA, no período de 16.10 a 25.10.2012,
com a finalidade de tratar de assuntos inerentes à Administração Pública,
a serviço deste Poder.

Palácio Antônio Martins, 15 de outubro de 2012
Deputado FRANCISCO DE SALES GUERRA NETO

Presidente
Deputado JALSER RENIER PADILHA

1º Secretário
Deputado REMÍDIO MONAI MONTESSI

2º Secretário

R E S O L U Ç Ã O  Nº 431/2012
A Mesa Diretora da Assembleia Legislativa do Estado de

Roraima, no uso de suas atribuições regimentais, de conformidade com
a Resolução 11/92.

RESOLVE
AUTORIZAR o afastamento da servidora KAREN SHEILA

ROCHA SILVA NEGREIROS, Consultora Jurídica, para viajar
com destino ao município de Rorainópolis, no período de 17.10 a
23.10.2012, com a finalidade de prestar assessoramento ao Regimento
Interno na Câmara Municipal daquele município, a serviço deste Poder.

Palácio Antônio Martins, 15 de outubro de 2012
Deputado FRANCISCO DE SALES GUERRA NETO

Presidente
Deputado JALSER RENIER PADILHA

1º Secretário
Deputado REMÍDIO MONAI MONTESSI

2º Secretário

R E S O L U Ç Ã O  Nº 432/2012
A Mesa Diretora da Assembleia Legislativa do Estado de

Roraima, no uso de suas atribuições regimentais, de conformidade com
a Resolução 11/92.

As matérias publicadas no Diário Oficial da Assembleia Legislativa
deverão ser entregues à Gerência de Documentação Geral através
de meio magnético, em formato .doc, com cópia do documento, de
segunda a sexta-feira até às 15:30h

É de responsabilidade de cada setor, gerência, secretaria e dos ór-
gãos da Fundação Rio Branco de Educação, Rádio e Televisão as
correções ou revisões das matérias por eles produzidas, bem como,
o envio de documentos em tempo hábil para publicação.M
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GERÊNCIA DE DOCUMENTAÇÃO GERAL

Praça do Centro Cívico, nº 202 - Centro - Sede da ALE/RR
Telefone: (95) 3623-6665

ELÂNDIA GOMES ARAÚJO
Gerente de Documentação Geral

VICTOR TAVARES PIRO
Diagramação
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RESOLVE
AUTORIZAR o afastamento do servidor CARLOS

OLÍMPIO MELO DA SILVA, Matricula nº 001867, para viajar
com destino a cidade de Manaus-AM, no período de 16.10 a
23.10.2012, com a finalidade de participar de intercâmbio sobre
Processo Legislativo junto a Assembleia Legislativa do Estado do
Amazonas, a serviço deste Poder.

Palácio Antônio Martins, 15 de outubro de 2012
Deputado FRANCISCO DE SALES GUERRA NETO

Presidente
Deputado JALSER RENIER PADILHA

1º Secretário
Deputado REMÍDIO MONAI MONTESSI

2º Secretário

ATA DA SEGUNDA MILÉSIMA CENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA
QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUADRAGÉSIMO
QUARTO PERÍODO LEGISLATIVO DA SEXTA LEGISLATURA
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RORAIMA.
Às nove horas do dia dez de outubro de dois mil e doze, no Plenário
desta Casa Legislativa, deu-se a segunda milésima centésima
quadragésima quinta Sessão Ordinária do quadragésimo quarto Período
Legislativo da sexta Legislatura da Assembleia Legislativa do Estado
de Roraima. Havendo quorum regimental, o Senhor Presidente,
Deputado Chico Guerra, declarou aberta a Sessão, convidando o Senhor
Deputado Ionilson Sampaio, para atuar como Segundo Secretário Ad
hoc. Após, solicitou ao Senhor Segundo Secretário, proceder à leitura
da Ata da Sessão anterior, que foi lida e aprovada na íntegra.
Prosseguindo, solicitou ao Senhor Primeiro Secretário, Deputado
Chicão da Silveira, proceder à leitura do Expediente. RECEBIDOS
DOS DEPUTADOS: Requerimento nº 002/12, de 20/09/12 do deputado
Joaquim Ruiz, requerendo prorrogação de prazo para a Comissão
Especial Externa criada através da Resolução nº 009/12 para seu
funcionamento. Projeto de Lei s/nº, de 13/09/12, que autoriza o Poder
Executivo a criar uma biblioteca na Assembleia Legislativa de Roraima.
RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO: Substitutivo ao Projeto de
Lei s/nº, de 20/08/12, que cria os cargos de cirurgião dentista em suas
diversas especialidades e dá outras providencias. Ofício nº 3118/12,
de 19/09/12, encaminhando para conhecimento Republicação da Lei
Complementar nº 198 de 03/08/12. Ofício nº 85/12, de 21/09/12,
solicitando a restituição da Mensagem Governamental nº 034, de 15/
08/12, bem como de seu Projeto de Lei, visto que a matéria será
objeto de readequação técnica por parte deste governo estadual.
Mensagem Governamental, nº 040, de 24/09/12, Projeto de Lei
Complementar que dispõe sobre a produção, o transporte, o
armazenamento, a comercialização, a utilização, o destino final dos
resíduos e embalagens vazias, o controle, a inspeção e a fiscalização
de agrotóxicos, seus componentes e afins, estabelecendo, dessa forma
um marco regulatório, no âmbito do Estado de Roraima. Ofício nº
3263, de 28/09/12, encaminhando para análise e aprovação, Mensagem
Governamental nº 041, de 28/09/12, com o Projeto de Lei de alteração
do Plano Plurianual – PPA 2012-2015. Ofício nº 3264/12, de 28/09/
12, encaminhando para análise e aprovação, Mensagem
Governamental nº 042, de 28/09/12, com o Projeto de Lei
Orçamentária para o exercício de 2013. Mensagem Governamental,
nº 043, de 04/10/12, submetendo à apreciação Projeto de Lei que cria
a Central de Notificação, Captação e Distribuição de Órgãos –
CNCDO, do Estado de Roraima, vinculada à Secretaria de Estado da
Saúde. RECEBIDOS DO TRIBUNAL DE CONTAS: Ofício nº 353/
12, de 17/09/12, do Tribunal de Contas encaminhando o anteprojeto
de lei (anexo) da Lei Complementar Estadual nº 006/94 e dá outras
providências. Ofício nº 355/12, de 17/09/12, do Tribunal de Contas
encaminhando para apreciação o anteprojeto de Lei (anexo e sua
respectiva justificativa que dispõe sobre o Quadro de Pessoal e o
Plano de Cargos, Carreiras e Remuneração). Ofício nº 361/12, de 25/
09/12, do Tribunal de Contas encaminhando o Relatório de Gestão
Fiscal referente ao 2º quadrimestre do exercício de 2012 para efeito
de acompanhamento junto ao FIPLAN. Ofício Circular nº 021/12, de
02/10/12, do Tribunal de Contas comunicando a inabilitação pelo
prazo de cinco anos no âmbito da Administração Pública, os gestores
Nertan Ribeiro Reis e Francisco Gomes da Silva. EXTERNOS: Ofício
nº 23/12, de 17/09/12, do Colegiado dos Presidentes das Assembleias
Legislativas, informando por iniciativa deste Colegiado, que começou
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a tramitar no Senado Federal a Proposta de Emenda à Constituição nº
47/2012, que busca ampliar o campo de competência legislativa dos
Estados membros. Ofício nº 1683, de 17/09/12, da CAIXA, informando
o contrato celebrado entre o Fundo Estadual de Saúde do Estado de
Roraima e a Caixa Econômica Federal. Ofício nº 1684, de 17/09/12,
CAIXA, informando sobre o contrato celebrado entre a Secretaria de
Estado da Saúde de Roraima e a Caixa Econômica Federal. Ofício nº
1685, de 17/09/12, da CAIXA, informando sobre o Crédito de Recursos
Financeiros – Orçamento Geral da União. Ofício nº 850/12, de 18/09/
12, da Secretaria de Estado do Planejamento e Desenvolvimento,
cientificando que foram celebrados o Convênio 063/12 Estado de
Roraima/UNIVIRR/Faculdade Estácio Atual e Termo Aditivo de
cooperação Técnica nº 053/12 Estado de Roraima/SEPLAN/Fundação
de apoio da UFRJ-UNIRIO-FURG. Ofício nº 127/12, de 24/09/12, da
Assembleia Legislativa do Estado do Amazonas, convidado para as
sequências de Audiência Públicas que serão realizadas dia 22/09/12, na
Escola do Legislativo para discutir “A Qualidade dos Serviços de
Telefonia no Estado do Amazonas”. Ofício nº 882/12, de 26/09/12, da
Secretaria de Estado do Planejamento e Desenvolvimento, informando
que foi celebrado o convênio de Cooperação Técnica nº 065/12 –
Estado de Roraima/FEMARH/Fundação de Apoio da Universidade
Federal do Rio de Janeiro – UNIRIO – FURJ. Ofício nº 889/12, de 26/
09/12, da Secretaria de Estado do Planejamento e Desenvolvimento,
informando que foi celebrado o Convênio de Cooperação Técnica nº
076/12 – Estado de Roraima/Tribunal de Justiça de Roraima. Ofício
nº181/12, de 04/09/12, do Instituto de Pesos e Medidas do Estado de
Roraima, encaminhando Jornal Interno do INMETRO e Rede
Brasileira de Metrologia Legal e Qualidade, referente ao mês de outubro.
GRANDE EXPEDIENTE: O Senhor Deputado Jean Frank iniciou
reportando-se ao final de mais uma campanha eleitoral no Estado de
Roraima, destacando o brilhante desempenho do Tribunal Regional
Eleitoral, na pessoa da sua Presidente, a Juíza Doutora Tânia
Vasconcelos que segundo o Senhor Parlamentar, foi o grande diferencial
dessa campanha, treinando, orientando e fiscalizando o processo
eleitoral numa parceria interativa, tanto no interior quanto na capital.
Prosseguindo, agradeceu a todos os eleitores que acreditaram nas
propostas dos candidatos do PMN, que saiu fortalecido nesse pleito,
elegendo Vereadores em diversos municípios do Estado. Em seguida,
fez uma breve retrospectiva da implantação do partido no Estado,
ressaltando a eleição de Hélio Campos, como seu primeiro Senador.
Dando continuidade, destacou que através de apoio em coligações,
ajudou também a eleger alguns Prefeitos, dentre eles Teresa Surita,
Prefeita eleita na capital, parabenizando-a pela vitória. Finalizou
reportando-se à vitória do Teca, eleito, com seu apoio, prefeito do
Município de Alto Alegre, que teve como adversário o filho do Deputado
Chicão da Silveira, o qual, segundo o parlamentar, desempenhou
excelente trabalho em busca da vitória. O Senhor Deputado Erci de
Moraes iniciou fazendo algumas colocações a respeito do resultado
das eleições municipais deste pleito, traçando um paralelo entre
oposição e situação, informando que dos quinze municípios a situação
foi vitoriosa em nove e a oposição em seis, ressaltando que tudo o
mais que se queira argumentar é querer justificar o injustificável.
Continuando, parabenizou a prefeita eleita Teresa Surita pela sua
vitória, dizendo que ela terá plena condição de reconstruir Boa Vista,
porque tem credenciais para isso, não pondo nenhuma dúvida em sua
competência como gestora. Em seguida, comentou sobre as eleições
municipais, tomando como exemplo os municípios de Pacaraima e
Cantá. Em Pacaraima, conforme o Senhor Deputado, a diferença
entre o resultado dos três participantes foi insignificante, sendo a do
primeiro para o terceiro: 48 votos e do primeiro para o segundo,
apenas 14 votos; mostrando que está havendo uma mudança na postura
do eleitor. Quanto à eleição do Cantá, o Senhor Deputado informou
que foram quatro candidatos, cuja vitória foi a de uma simples dona de
casa, Rose, aproveitando a oportunidade para parabenizá-la. Na opinião
do Senhor Deputado, esse resultado poderia ter sido considerado a
eleição do tostão contra o milhão, cujo mérito é a alta politização que
está atingindo o povo desse município e são esses espetáculos da
democracia que têm que ser exaltados. Prosseguindo, disse concordar
com a justiça eleitoral, no que concerne às eleições ocorridas dentro
da normalidade, entretanto, segundo o Senhor Deputado, mesmo com
os avanços ocorridos com a lei da ficha limpa, alguns problemas ainda
permanecem e, talvez leve algum tempo para que se possa coibir
candidatos com fichas sujas. Após, colocou alguns questionamentos a
respeito da lei da ficha limpa. Será que ela conseguiu proibir a compra
de votos? E o que será que influencia do dia para a noite os resultados

de pesquisa? De acordo com o Senhor Parlamentar, essas duas perguntas
talvez respondam ao questionamento maior que é saber se houve
avanço com a criação dessa lei, ressaltando que, ainda continua os
velhos métodos prevalecendo. Finalizou, dizendo que espera que o
povo deste Estado, com o exemplo dado nesse pleito continue exercendo
mais cidadania e votando com consciência para que dessa forma possa
ser implementado o desenvolvimento dos municípios e,
consequentemente, o desenvolvimento de nosso Estado. O Senhor
Deputado Brito Bezerra iniciou deixando uma reflexão aos seus pares,
com relação às colocações do Deputado Erci quando no uso da tribuna
afirmou que as condições econômicas e financeiras dos candidatos ao
último pleito, não foram requisitos predominantes para o resultado
final das eleições de 2012, pois segundo o Senhor Parlamentar o que
ocorreu no município de Rorainópolis não condiz com as colocações
do Deputado, que na sua opinião foi de muita luta, do tostão contra o
milhão, do pequeno contra o grande, de uma luta contra a máquina do
Governo que usou todo um aparato, como a presença de Secretários e
funcionários do primeiro e segundo escalão, políticos renomados com
intuito de reeleger o atual prefeito, mas segundo o Senhor Deputado,
apesar de tudo o que ocorreu naquele município, o que prevaleceu foi
a vontade de mudança daquelas pessoas que elegeram o candidato,
Senhor Adilson do Asa para governar o município de Rorainópolis nos
próximos quatro anos. Após, lembrou que o mesmo ocorreu em outros
municípios, deixando para reflexão dos demais que isso é o reflexo do
que ocorreu no segundo turno das eleições de 2010, lembrando ao
povo de Roraima, que aquele que vende sonho e entrega pesadelo, com
certeza sairá da política, pois, na sua opinião merece sair, destacando
que o povo não suporta mais ser maltratado. Finalizou parabenizando
o povo de Roraima que com convicção, consciência política elegeu
aquele que entendeu ser o melhor. O Senhor Deputado Dhiego
Coelho iniciou reportando-se ao último pleito eleitoral, dizendo que
apoiou o candidato a Prefeito em Caracaraí, Enildo Junior, que foi
eleito. Porém, destacou que não sabia que para um pequeno crescer
seria perseguido, pois sua decisão em apoiar esse candidato resultou
em muitas perseguições a sua pessoa, relatando que no último dia dois
fizeram uma denúncia ao Ministério Público e à Polícia Federal
referente à verba indenizatória destinada a seu gabinete, todavia,
destacou que o Deputado para sua sobrevivência depende de seus
eleitores e de sua base eleitoral. E, para tal, há uma Resolução que
regulamenta que o Parlamentar pode custear despesas de suas atividades
parlamentares, inclusive, de aluguel de escritório, locação de veículos
dentre outros com a verba indenizatória. De acordo com o Senhor
Parlamentar, os carros realmente estavam locados em seu nome e não
em nome da Assembleia Legislativa do Estado. Contudo, destacou que
a denúncia foi feita no dia dois de outubro e, no dia quatro de outubro
foi expedido um mandado de busca e apreensão dos carros que estavam
locados até o mês passado em seu nome. Todavia, o Senhor
Parlamentar, esclareceu que esses veículos já foram restituídos à
locadora, e, que os mesmos a partir do mês passado foram cedidos pela
locadora ao Candidato Enildo Junior, inclusive, consta em sua prestação
de contas. Prosseguindo, destacou que apoiou Enildo Junior e que
pediu a dona da locadora que cedesse esse veículo como doação de
campanha, ressaltando que está tudo devidamente formalizado.
Continuando, informou que ainda não foi intimado pela justiça e
quando o for apresentará todas as provas de que dispõe referente a
essa denúncia, destacando que tem sua consciência tranquila com
relação a sua prestação de contas e que cabe à justiça averiguar e dar
seu parecer. Finalizou agradecendo a população de Caracaraí que
exerceu a democracia com a sensação de mudança e renovação elegendo
Enildo Junior. A Senhora Deputada Aurelina Medeiros iniciou
parabenizando o grupo político ao qual pertence, pela vitória expressiva
nas eleições de 2012 em Boa Vista e no interior do Estado. Parabenizou
a Prefeita eleita, Teresa Surita, ao Governador José de Anchieta, a
Primeira Dama Sheridan de Anchieta, ao Senador Romero Jucá e as
pessoas que estavam à frente da campanha, Parabenizou também, o
Deputado Mecias de Jesus pela votação expressiva que teve no pleito,
dizendo-lhe que acredita que em eleições, o povo dita as normas, as
regras e votam. De acordo com a parlamentar, o pleito deu-se de
forma tranquila, com os órgãos de controle atuando, quebrando a
expectativa de um pleito onde as forças federais teriam que agir. Em
seguida, disse que esta eleição teve um adendo especial que foi a eleição
do seu filho Júlio César para a Câmara dos Vereadores, disse ainda que
seu filho não é simplesmente o filho da Deputada Aurelina, é um
jovem de 34 anos, trabalhador autônomo, que desde os quinze anos de
idade lhe acompanha em suas campanhas políticas, juntamente com
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seus irmãos, e é um jovem roraimense que conhece o Estado, conhece
política e está acostumado a lidar com esse lado da vida e mereceu essa
vitória. Continuando, agradeceu a sua família, filhos e irmãos que
sempre se empenham nas campanhas das quais a Deputada participa,
aos seus colegas Deputados que de uma forma ou de outra ajudaram na
campanha de Júlio César, a dedicação de seus colaboradores e aos
amigos de Júlio César, guerreiros dessa vitória, que ela não sabia serem
tantos, e a todos os outros que deram seu voto a Júlio César por
alguma razão, ansiando por mudança. Finalizou dizendo que faltam
palavras para agradecer tamanha dedicação, lembrando que faz parte
de um grupo forte, que tem como característica a união, de um grupo
que permanece unido durante quatro anos e que acredita no trabalho
que faz. E que, a vitória do Júlio César é a vitória desse grupo. O
Senhor Deputado Flamarion Portela iniciou parabenizando todos os
seus pares que conseguiram eleger seus candidatos, enaltecendo as
palavras do Deputado Chicão, ressaltando que no processo democrático
se ganha e se perde. Continuando, parabenizou o Deputado Mecias de
Jesus dizendo que embora não tenha consagrado a vitória, também
pode-se considerar um vencedor. Prosseguindo, disse que continuará
com a mesma ênfase no seu papel de fiscalizar, desta forma apresentou
graves denúncias com relação ao IPER, que retirou parte do dinheiro
de fundos da Caixa Econômica e Banco do Brasil para aplicar em
fundos que na maioria dos meses apresentaram rendimentos negativos
para o IPER e consequentemente para o conjunto dos servidores. De
acordo com o Senhor Parlamentar, ao analisar as planilhas de julho
até setembro, constatou que o Governo não recolheu a contribuição
do IPER patronal e nem dos servidores, considerando que no mês de
julho as contribuições foram de oitocentos e setenta e cinco mil,
quatrocentos e nove reais e setenta e nove centavos, que se somado a
agosto e setembro, de contribuição patronal, o Governo deve ao IPER
dois milhões, seiscentos e vinte seis mil, duzentos e cinquenta e nove
reais. Destacando que os segurados, também tiveram sua contribuição
recolhida pelo tesouro estadual, mas não foram repassadas para o
IPER, totalizando um montante mensal de seiscentos e oito mil,
quinhentos e noventa e quatro reais e quarenta centavos. Dando
continuidade, informou que o Estado deve ao IPER mais de quatro
milhões de reais, motivando-o a convidar o Presidente do IPER e o
Secretário de Fazenda para virem a esta Casa prestar esclarecimentos
com relação a essa questão, como também, a respeito do Fundo Estadual
de Saúde que negociou seu débito de janeiro a maio e não está pagando
o parcelamento. Finalizou dizendo que esta é uma denúncia grave e
que esta Casa tem que se preocupar com isso, porque o dinheiro do
IPER não é do Governo e nem do Presidente do órgão e sim dos
servidores do Estado que mensalmente pagam o que é estabelecido em
lei para que tenham uma garantia no futuro. O Senhor Deputado
Mecias de Jesus iniciou reportando-se ao pronunciamento do Deputado
Flamarion Portela, afirmando que o Governador do Estado, José de
Anchieta Júnior e o Presidente do IPER Rodolfo Braga só estão
preocupados com o próprio fundo, uma vez que era do conhecimento
dos dois, os riscos que corriam ao fazer aplicações em Fundos
desconhecidos e sem garantias. Em seguida leu uma nota de
agradecimento aos seus eleitores pelos votos recebidos no último
pleito, desejando à Prefeita eleita, Teresa Surita, êxito em sua gestão,
mas disse que ficará vigilante no sentido de cobrar dela suas promessas
de campanha. O Senhor Deputado Chico Guerra iniciou parabenizando

a todos os Vereadores e Prefeitos eleitos na última eleição no Estado,
enaltecendo a importância de uma campanha limpa para o exercício
da democracia no Estado. Prosseguindo, reportando-se ao Município
de Caracaraí, lamentou a derrota da sua irmã, Socorro Guerra e
parabenizou o prefeito eleito, colocando-se à disposição para
trabalharem juntos em prol de melhorias para o Município. Após,
parabenizou o Deputado Mecias de Jesus pelo desempenho no pleito
eleitoral, bem como, aos demais candidatos que não tiveram êxito.
Finalizou destacando a importância de se corrigir os erros cometidos
na última campanha, no intuito de almejar a vitória no pleito de
2014. ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente solicitou ao Senhor
Primeiro Secretário proceder à leitura de Requerimento assinado pela
maioria absoluta dos Senhores Deputados, solicitando a convocação
do Presidente do IPER, Senhor Rodolfo de Oliveira Braga e do
Secretário da Fazenda Senhor Luis Renato Maciel de Melo, para no dia
16 do corrente, às 16h, prestarem esclarecimentos junto à Comissão
de Orçamento Fiscalização Financeira, Tributação, Controle e
Administração sobre a situação das operações financeiras realizadas
por aquela Instituição e a dívida do governo do Estado junto ao IPER.
Colocado em discussão e votação o Requerimento foi aprovado. Em
seguida, o Senhor Presidente suspendeu a Sessão pelo tempo necessário
para que a Comissão de Constituição Justiça e Redação Final pudesse
emitir Parecer à Mensagem Governamental nº 033/12, de veto parcial
ao Projeto de Lei nº 026/12, que “Dispõe sobre as diretrizes
orçamentárias para o exercício de 2013 e dá outras providências”.
Após o tempo necessário, o Senhor Presidente reabriu a Sessão
colocando em discussão e votação a Mensagem Governamental nº
033/12, sendo rejeitada por 18 votos não e 01 sim. EXPLICAÇÕES
PESSOAIS: O Senhor Deputado Joaquin Ruiz solicitou ao Deputado
Coronel Chagas que agilize a conclusão do relatório da Comissão que
analisa a dívida do Estado para que seja encaminhado ao Congresso
Nacional para que o Estado possa fazer parte da proposta que será
encaminhada à Secretaria do Tesouro do Governo Federal para redução
dos juros da dívida do Estado. Após, fez um apelo à Senhora Presidente,
a Deputada Angela Águida Portela para que retome as assinaturas para
apresentação de emenda no Congresso Nacional ao projeto da saúde,
ressaltando a importância de colher assinaturas também no interior
do Estado. Finalizou convidando os membros da comissão de educação
para reunião com a Secretária de Educação e com a organização dos
professores indígenas do Estado no próximo dia 23, às 15h. A Senhora
Deputada Angela Águida Portela informou que a iniciativa popular
por mais recursos para a saúde nunca parou, apenas organizou alguns
postos de coleta de assinaturas e no interior todas as escolas do
Legislativo continuam trabalhando.   E, não havendo mais nada a
tratar, o Senhor Presidente encerrou a Sessão, convocando outra para
o dia 11, à hora regimental. Estiveram presentes os Senhores
Deputados: Angela Á. Portella, Aurelina Medeiros, Brito
Bezerra, Célio Wanderley, Chicão da Silveira, Chico Guerra,
Coronel Chagas, Dhiego Coelho, Erci de Moraes, Flamarion
Portela, Gabriel Picanço, George Melo, Ionilson Sampaio,
Jânio Xingú, Jean Frank, Joaquim Ruiz, Marcelo Cabral,
Marcelo Natanael, Mecias de Jesus, Naldo da Loteria, Remídio
Monai e Soldado Sampaio.
Aprovada em: 11/10/12


